Algorithme initial

Le but est d'arriver a la situation suivante : Il reste un nombre d'objets multiple de 4 et c'est 8 mon adversaire de jouer

Le nombres d'objets n'est pas

un multiple de 4 et c'est
a mon tour de jouer

n étant un nombre
d'objets allant
delas3

Passage a
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base

Le nombres d'objets n'est pas

un multiple de 4 et c'est
a mon adversaire de jouer
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est un multiple

oui
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Le nombres d'objets n'est pas
un multiple de 4 et c'est
a mon tour de jouer

Le nombres d'objets n'est pas

un multiple de 4 et c'est
a mon adversaire de jouer

Le nombre d'objets est un mutiple
de 4 et c'est mon tour de jouer
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est un mutiple
de4detc'esta

mon tour de jouer
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